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Κορονοϊός: 3.928 νέα κρούσματα – 23 θάνατοι και 160 διασωληνωμένοι

19 Μαΐου 2022

Πυρκαγιά στην Κορινθία- Πνέουν ισχυροί άνεμοι

19 Μαΐου 2022

Μήνυμα του Δημάρχου Πυλαίας-Χορτιάτη για τα 103 χρόνια από την Γενοκτονία των Ποντίων

19 Μαΐου 2022

Σε μήνυμα του με αφορμή την αποφράδα ημέρα της επετείου Γενοκτονίας των Ελλήνων του Πόντου, ο Δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης
αναφέρει:

«Κάθε χρόνο, αυτή η μέρα, η 19η Μαΐου, ημέρα θλίψης, πόνου, πένθους και θύμησης. Μια μαύρη σελίδα στο βιβλίο της Ιστορίας, ένα φρικτό, αποτρόπαιο έγκλημα
κατά της ανθρωπότητας, ένα βαθύ τραύμα στην καρδιά της εθνικής, της συλλογικής μας μνήμης.

Πέρασαν 103 χρόνια από τότε, αλλά δεν ξεχνάμε, δεν θα ξεχάσουμε ποτέ!

Κάθε έτος που περνάει προσθέτει μια ακόμη κουκίδα άμμου στην αιώνια κλεψύδρα του χρόνου, αλλά κι εμείς κάθε έτος, σε κάθε επέτειο επιμένουμε ακόμη
περισσότερο στο ιερό μας χρέος, στο ηθικό μας καθήκον προς τις χιλιάδες αθώες ψυχές που βασανίστηκαν, σφαγιάστηκαν και μαρτύρησαν, αλλά δεν
λησμονήθηκαν.

Οι Έλληνες Πόντιοι, όσοι καταγόμαστε από εκείνες τις αλησμόνητες πατρίδες ζητάμε η 19η Μαΐου να αναγνωρισθεί εδώ και τώρα, διεθνώς ως ημέρα Μνήμης για
τη Γενοκτονία του Ελληνισμού του Πόντου.

Ζητάμε τη διεθνή δικαίωση και τη συγνώμη για το μαζικό έγκλημα που πρέπει να μείνει χαραγμένο για πάντα στην ανθρώπινη μνήμη με το στίγμα της
βαρβαρότητας, της απανθρωπιάς και της ωμότητας.

Με απέραντο σεβασμό στις ψυχές που χάθηκαν, στην ιστορία και στην παράδοση του τόπου που γεννήθηκαν οι πρόγονοί μας, επειδή τιμούμε τις ρίζες μας και
θυμόμαστε: Ζητάμε να ακουστεί η ιστορική αλήθεια, η μόνη ΑΛΗΘΕΙΑ!
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Το ζητάμε όλοι οι Έλληνες, όχι μόνο οι Έλληνες του Πόντου, διότι σήμερα, αυτή τη μέρα της θλίψης, των δακρύων και του πόνου, διατηρούμε την αξιοπρέπεια την
υπερηφάνεια μας αλλά και την ελπίδα για δικαίωση!

Διότι σήμερα, αυτή τη μέρα κάθε χρόνο, όλοι είμαστε Πόντιοι!

Πόντος! εν άστρον φωτεινόν ο ψε, σήμερον και πάντα»
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